

CONSTANȚA
Două parcări noi

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban SRL, a amenajat 60 de locuri de parcare destinate riveranilor pe strada Cutezătorilor, în cartierul Inel II. De asemenea, echipele municipalității lucrează în această perioadă la amenajarea unor noi parcări pe strada Plantelor, bl. IS4. Noile locuri sunt destinate riveranilor care își parcau până acum autoturismele pe trotuare. Conform graficului de lucru, angajații SC Confort Urban SRL refac, în această săptămână, trotuarele pe strada I.G. Duca, tronsonul cuprins între bulevardul Ferdinand și strada Constantin Brătescu, pe strada Tudor Vladimirescu, între strada Mircea cel Bătrân și bulevardul Tomis, pe strada Mihai Viteazu, între strada Traian și bulevardul Ferdinand și pe strada Mircea cel Bătrân, între strada Ștefan cel Mare și bulevardul Mamaia. Primăria Municipiului Constanța face, din nou, un apel către locuitorii orașului să nu își parcheze mașinile în zonele în care se lucrează, pentru a nu îngreuna intervenția utilajelor!

Se ieftinesc călătoriile cu autobuzul etajat

Regia Autonomă Transport în Comun Constanța anunță că, începând cu ziua de duminică, 01 septembrie 2019, tariful pentru călătoria cu autobuzul etajat al liniei turistice CiTy Tour, revine la prețul de 3 lei pentru o călătorie și 5 lei pentru sistemul hop on/ hop off. Tichetele de călătorie se pot procura de la șofer și trebuie validate. Pe linia estivală „CiTy Tour”, gratuitățile și abonamentele nu sunt valabile, deoarece este traseu turistic. Datorită numărului mare de călători, programul de circulație al autobuzelor etajate rămâne neschimbat: 09:00 - 22:00. Linia este deservită de 6 autobuze etajate cu plecări din Mamaia (Tabăra Turist) cu o frecvență de 25 de minute, iar ultima plecare de la capul de linie - Gara Constanța este la ora 20:40.

Premierele procesului electoral din 2019

A început perioada electorală pentru alegerile prezidențiale

Autoritatea Electorală Permanentă (AEP) informează că miercuri, 28 august 2019, a început perioada electorală pentru alegerea Președintelui României, aceasta urmând a se încheia după publicarea rezultatului scrutinului în Monitorul Oficial al României, Partea I. La alegerile prezidențiale din acest an, programate în data de 10 noiembrie 2019 (primul tur) și 24 noiembrie (turul al doilea), se vor aplica, în premieră, o serie de modificări legislative menite să faciliteze exercitarea dreptului de vot de către cetățenii români din străinătate și să confere procesului electoral mai multă transparență și acuratețe.

■ **FACILITĂȚI** ■ Pentru cetățenii români din străinătate, legislația electorală care reglementează alegerile prezidențiale din acest an a introdus următoarele facilități: • Posibilitatea de a vota prin corespondență, evitând astfel aglomerația și cozile de la secțiile de votare, dar și costul deplasărilor. Alegătorii care optează pentru acest tip de vot trebuie să se înregistreze online pe portalul • Posibilitatea de a vota la o secție de votare mai aproape de casă, înregistrându-se online cu această opțiune pe portalul • Dacă s-au înregistrat cu această opțiune cel puțin 100 de cetățeni din aceeași localitate sau grup de localități, pentru aceștia va fi înființată o secție de votare •

Posibilitatea de a vota la secțiile de votare din străinătate pe durata a 3 zile pentru fiecare tur de scrutin. Votarea se desfășoară și pe parcursul zilelor de

Pentru prima dată la un scrutin prezidențial, campania electorală va fi finanțată de la bugetul de stat



vineri și sâmbătă imediat anterioare zilei votării. În ziua de vineri, votarea începe la ora locală 12,00 și se încheie la ora locală 21,00, iar în ziua de sâmbătă, votarea se deschide la ora locală 7,00 și se încheie la ora locală 21,00. În fiecare dintre cele trei zile, legea prevede posibilitatea prelungirii votării până la ora 23,59 pentru alegătorii care la ora 21,00 se află la sediul secției de votare, precum și cei care se află la rând în afara sediului secției de votare.

■ **NOUȚĂȚI** ■ O altă noutate introdusă la alegerile prezidențiale din acest an o constituie utilizarea, în toate secțiile de votare din țară și din străinătate, a Sistemului informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal. În ce privește campania electorală, pentru prima dată la un scrutin prezidențial, aceasta va fi finanțată de la bugetul de stat, controlul și rambursarea cheltuielilor fiind efectuate de AEP în baza Legii nr. 334/2006.

For decizional

Camera Deputaților a respins legea privind amnistia și grațiere

Plenul Camerei Deputaților a respins, miercuri, în calitate de for decizional, proiectul legislativ privind amnistie și grațiere. Deputații au respins inițiativa cu 177 de voturi în favoarea respingerii, un vot împotriva și două abțineri. Comisia juridică a Camerei Deputaților adoptase, marți, în unanimitate, un raport de respingere a proiectului legislativ. Proiectul de lege pentru abrogarea amnistiei și grațierii prevede că „nu pot fi aleși în organele administrației publice centrale și locale, în Camera Deputaților, în Senat și în funcția de Președinte al României, cetățenii condamnați definitiv la pedepse privative



de libertate pentru infracțiuni săvârșite cu intenție, până la intervenirea unei situații care înlătură consecințele condamnării”, în completarea adusă articolului 37 din Constituție cu un nou alineat 2¹.

Pentru alegerile prezidențiale

ALDE și Pro România au semnat o alianță

Președintele ALDE Călin Popescu Tăriceanu și liderul Pro România Victor Ponta au semnat, miercuri, un protocol de alianță electorală pentru alegerile prezidențiale din toamnă. Copreședinții formațiunii vor fi Norica Nicolai din partea ALDE și Sorin Câmpeanu de la Pro România. Norica Nicolai și Sorin

Câmpeanu ar urma să coordoneze campania alianței ALDE și Pro România, partide care susțin candidatura independentă a lui Mircea Diaconu la prezidențiale. Nicolai a afirmat, marți, că săptămâna viitoare va fi înregistrată alianța electorală la BEC.

CONSTANȚA
CT

PROIECT FINANȚAT DE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA

FUNDAȚIA
METAMORPHOSIS
A UNIVERSITĂȚII OVIDIUS
DIN CONSTANȚA

20 August
2019
21 Septembrie
2019

ORASUL MEU DIN MOZAIC

CREAȚIE MOZAIC:
SEDIUL FACULTĂȚII DE ARTE DIN CONSTANȚA

MONTAJ MOZAIC:
10 TRECERI DE PIETONI DIN CELE MAI IMPORTANTE ZONE ALE
ORAȘULUI CONSTANȚA

- 1 - intersecție Bd. Ferdinand cu Str. Râscoalei 1907 (1 Trecere de Pietoni)
- 2 - intersecție Str. Traian cu Bd. Tomis (2 Treceri de Pietoni)
- 3 - intersecție Bd. Ferdinand cu Bd. Tomis - Miga (2 Treceri de Pietoni)
- 4 - Bd. Mamaia - Universitatea „Ovidius” din Constanța (1 Trecere de Pietoni)
- 5 - intersecție Bd. Mamaia cu Str. Soveja (2 Treceri de Pietoni)
- 6 - intersecție Str. Pandurului cu Șos. Mangaliei (1 Trecere de Pietoni)
- 7 - intersecție Bd. Aurel Vlaicu și Str. Caraiman) (1 Trecere de Pietoni)

PARTENERI

Proiect: Orașul Meu din Mozaic
Valoarea Totală a Proiectului: 120000 LEI

DATE BENEFICIAR:
Fundatia Metamorphosis
a Universitatii Ovidius
din Constanța

Proiect de Interes General
Finanțat din Fonduri Nerambursabile
www.primaria-constanta.ro